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Ata nº 1206 da Sessão Ordinária nº 1198 do dia 27 de Dezembro de 2018, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 45 

Aos vinte e sete dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, quinta-
feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, presidida pelo Ver. Hélio Duarte 
Menezes que iniciada a sessão ordinária saudou os colegas Vereadores, colegas 
Vereadoras, nossa visitante a Profª Fabiana, o senhor Mauro Pigatto – Contador 
Municipal e também da Câmara e ainda a presença do Dr. João Antonio Nágera – 
Assessor Jurídico da Câmara. Nos expedientes do Poder Executivo não houve matérias 
sendo assim realizado o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados 
os trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179) foi constatado quórum e 
conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. 
Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. 
Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e 
do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva 

e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro.  Foi colocada em discussão e votação a Ata nº 1204 da 
Sessão Ordinária nº 1196 do dia 10.12.2018 – colocada em discussão e votação foi 

aprovada e a Ata nº 1205 da Sessão Ordinária nº 1197 do dia 17.12.2018 – foi 
distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária. O Presidente informou que a 
motivação desta sessão foi pelo fato de que na última sessão ordinária do período 
legislativo (§1º do Art. 21, RI) a reunião tem por finalidade eleição e posse da Mesa 
Diretora bem como compor a Comissão Representativa para o período de recesso. 
Manifesta-se o Presidente Ver. Hélio Menezes perguntando aos presentes se haveria 
proposta para a formação da Mesa Diretora. Neste instante, o Ver. Alcemar Silveira de 
Lima se manifesta dizendo que possui uma composição da Mesa Diretora, onde entregou 
ao Presidente que conferiu a sua formação, produziu o aceite, o deferimento e solicitou a 
leitura da mesma sendo consultados novamente os presentes para saber se haveria 
outra proposta e como não houve, o Presidente a declarou unitária e deferida, 
informando que conforme o Regimento, a votação será de forma nominal com a seguinte 
composição: Presidente:  Alcemar Silveira de Lima (PP); Vice-Presidente: Ver. Zenildo 
Silveira Farias (PHS); 1º Secretário: Ver. Rafael Sartori de Vargas (PP) e 2º Secretário: 
Ver. Domingos Soares da Silva (MDB). Apresentada a composição, o Presidente seguindo 
com o regramento, solicitou a leitura dos seguintes dispositivos regimentais: Art. 19; §2º 
e §4º do Art. 21. Lidos ainda: Art. 206 e Art. 207, §2º e o Art. 209. Assim, na forma 
regimental, a votação procedeu-se de forma nominal, sendo chamados a declinar seus 
votos: Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Domingos Soares da 
Silva; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro; 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio; Ver. Zenildo Farias e por final o Ver. Hélio Duarte 
Menezes – a votação expressa de cada Vereador foi pelo sim. Desta forma e à 
unanimidade foi eleita a chapa apresentada pelo Ver. Alcemar de Lima. Antes de 
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proclamar os eleitos e os declarar empossados manifestou-se o Ver. Hélio Menezes disse 
que gostaria de em primeiro lugar agradecer meus colegas Vereadores que fizeram parte 
da Mesa Diretora nesta Legislatura 2018, o nosso colega Vereador Alcemar como Vice-
Presidente, a minha colega Solanja como 1ª Secretária e a nossa colega Rita Ribeiro como 
2ª Secretária; gostaria de agradecer também os demais colegas Vereadores que nos 
deram apoio durante este ano para que pudéssemos tocar a contento a nossa legislatura 
neste ano de dois mil e dezoito; gostaria de dizer a todos os colegas que eu estive em 
Porto Alegre fazendo um curso de treinamento para transferência de mandato no 
INLEGIS, onde teve aulas e conversei com vários auditores do Tribunal de Contas do Rio 
Grande do Sul entre eles o Dr. Cléber e o Dr. Edison e quero dizer para os colegas que nós 
estamos de parabéns, que todos os itens analisados por nossos auditores em torno de 
cinquenta e seis, cinquenta e nove itens da Lei de Transparência todos eles foram 
atendidos inclusive nós temos uma cópia dos alguns itens que foram atendidos e ainda 
dizer para vocês que nós fomos elogiados lá, mostraram todos online, ele consultava  e 
colocava na parede e vários municípios não atenderam, os municípios inclusive de porte 
bem maior que o nosso e então o que se deduz a princípio é estamos tranquilos. Eu 
gostaria de dizer também para vocês que a nossa previsão em relação às contas do 
exercício está fechando como nós previmos do orçamento de novecentos e trinta mil 
reais, onde calculávamos com Celso, estão sobrando em torno trezentos a trezentos e 
trinta mil reais e isso pagando todas as contas, todos os empenhos processados e o que 
não for pago no caso o que pode ser pago até dia vinte, a Presidência estará deixando 
dinheiro em caixa, então, desta forma agradeço a todos e feitas consideração declaro 
eleita a proposta apresentada na forma do Regimento e empossados onde passa direção 
dos trabalhos ao presidente eleito meu colega Vereador Alcemar Silveira de Lima e aos 
demais integrantes da nova direção para continuar o trabalho. Também gostaria antes de 
transferir a presidência, ainda transferir a carga patrimonial da Câmara de Vereadores 
devidamente registrado o nosso Presidente. Assumindo a direção da Mesa Diretora o 
Ver. Alcemar de Lima juntamente com os componentes da Mesa eleita para a Gestão 
2019 do Poder Legislativo, este se manifestou dizendo que gostaria de agradecer aos 
colegas que fizeram parte da chapa juntamente comigo e também agradecer a todos os 
colegas que votaram a favor a chapa para que conduzamos o Poder Legislativo em dois 
mil e dezenove, gostaria de agradecer também ao coleguismo de todos os companheiros 
que fizemos parte neste ano passado, também agradeceu Dr. João Antonio que nos 
acompanha também como Assessor Jurídico da Câmara e agradecer seu trabalho e a sua 
presença nessa sessão, agradecer também a presença do Mauro Pigatto - Contador da 
Prefeitura onde agradecemos sua visita e também o trabalho feito junto essa Câmara de 
Vereadores, gostaria também agradecer a presença da professora Fabiana que sempre 
acompanha esse Poder Legislativo meus agradecimentos gostaria de agradecer os 
colegas Vereadores e dizer que quero continuar o trabalho que a gente vem fazendo 
nessa Casa há muito tempo e poder contar com apoio de todos os colegas e quero 
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quando precisarem também com meu apoio. Em continuidade devido ao período de 
recesso parlamentar no mês de janeiro, suspendendo a sessão por cinco minutos para as 
indicações partidárias para a composição da Comissão Representativa para o período. 
Retomando os trabalhos, além dos integrantes da Mesa Diretora, integram também a 
comissão os seguintes Vereadores: Verª Rita Ribeiro – MDB; Solanja Baggio – PHS e 
Jandir Arend – PP. O Presidente Ver. Alcemar de Lima considerou cumpridos os 
propósitos desta reunião, encerrando desejou a todos um bom recesso parlamentar e 
marcou próxima sessão ordinária do período legislativo de dois mil e dezenove para o dia 
quatro de fevereiro de dois mil e dezenove, segunda-feira às dezoito horas nesse 
Plenário Vereador Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram 
presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima e secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de 
Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de 
Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, 
§1º do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente. 
 
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima  
Secretário      Presidente 
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